

Г.О. «Не мовчи»

Україна, 01042, Київ, а/с № 3 (для листування) моб.(067) 405 72 91

Фінансові реквізити: п/р 26003300173121(980) ТББВ № 10026/16 філії головного управління по м. Києву та Київській області

АТ "Ощадбанк", МФО 322669, ідифікаційний код 40104070

e-mail: nemovchu@ukr.net ; <https://www.facebook.com/ГО-Не-мовчи-1529059680706680/>

№17/03-НМ від 17 березня 2023 року

**Київському міському Голові
Кличку В.В.**

**Керівнику Київської міської
прокуратури
Нагальнюку Р.В.**

**Глові Печерській районній в
місті Києві державній
адміністрації Кондрашова Н.М.**

***Шановні Віталію Володимировичу, Романе Васильовичу та Наталіє
Михайлівно !***

Ми, не байдужі, активні представники територіальної громади міста Києва глибоко занепокоєні ситуацією, яка склалася навколо зсуво-небезпеченого схилу між житловими будинками №7 та 7а по вулиці Мечникова, а також №14 на провулку Мар'яненка №14 у Печерському районі міста Києва, що становить загрозу життю і здоров'ю багатьох мешканців та гостей столиці.

У серпні 2016 року на земельній ділянці балансоутримувачем якої був і залишається на сьогоднішній день відповідно до ухвали Верховного суду ТОВ «Будінформ» відбулася техногенна катастрофа. Внаслідок прориву водопроводу на пагорбі в районі провулку Мар'яненка та вулиці Кості Гордієнка відбувався зсув ґрунту до вулиці Мечникова внаслідок чого відбулося руйнування господарських споруд і зміщення великої кількості шароґрунту на прибудинкову територію житлових будинків №7 та та 7а по вулиці Мечникова.

Розслідування причин техногенної катастрофи показало, що стан схилу Кловського яру у Печерському районі міста Києва є аварійно-небезпечним і потребує невідкладних заходів щодо попередження повторення техногенної катастрофи. Під час розгляду цього питання на засіданні комісії з питань техногенної та екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Печерській РДА в місті Києві 22 січня 2019 року було встановлено, що територія ділянки схилу є зоною небезпечних і несприятливих фізико-геологічних процесів. Зокрема, тут на глибині до 1 метра простежується прояви лінійної ерозії ґрунтів по рельєфу ділянки схилу, внаслідок розмиву тимчасовими водотоками в період значних дощових опадів та аварійних втрат з водогінних мереж; тут спостерігається явища «п'яний ліс», що свідчить про прояв зсувів у минулі роки; виникає активний морфогенез у зв'язку з порушенням правил експлуатації дренажних споруд і дощестоків. Дощова каналізація, яка проходить на схилі знаходиться в не робочому стані, а схил привантажений вимитим ґрунтом, будівельним та побутовим сміттям, поваленими деревами. Прибудинкові території житлових будинків №7 та 14 на провулку Івана Мар'яненка не забезпечені належним захистом від накопичення поверхневих стоків, що викликає розвиток ерозійних процесів по схилу в бік вулиці

Мечникова до будинків №7 а та 9. Підпірна стінка в підніжжі схилу на прибудинковій території цих житлових будинків не забезпечена дренажною системою за стіночними водовідвідними лотками, що спричиняє перезволоження ґрунтового масиву на території схилу. Існує загроза продовження розвитку ерозійних процесів із виникненням зсуву ґрунту та надзвичайної ситуації.

Вказані обставини були досліджені та затверджені у висновках ДП «Державного науково-дослідного інституту будівельних конструкцій» (лист від 31.08.2017) та КП «Спеціалізованим управлінням протизсувних та підземних робіт» (лист від 30.08.2018).

Відповідно до вищезгаданого протоколу землекористувач земельних ділянок ТОВ «Будінформ» мав невідкладно виконати протизсувні заходи з укріплення схилу. КП «Керуючи компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» мала встановити спостереження за деформаціями конструкцій житлових будинків, які розташовані в межах існуючої забудови в кварталі між вулицями Мечникова, провулками Мар'яненка та Гордієнка і Кловського узвозу із занесенням результатів у журнал встановленої форми.

Також КП «Керуючи компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» мала подати звернення з відповідними розрахунками до Київської міської ради щодо фінансування робіт з розчистки дощової каналізації і системи водовідведення на схилі Кловського яру в Печерському районі міста Києва. Контроль за виконанням всіх вимог протоколу і проведенням робіт щодо запобігання техногенним катастрофам було покладено на Печерську райдержадміністрацію. Однак, за 4 роки жодного з пунктів протоколу виконано не було підпірна стіна схилу, що знаходиться в межах земельних ділянок балансоутримувача ТОВ «Будінформ» знаходиться в катастрофічному стані, як власне і системи дощових стоків, що перебуває на балансі керуючої компанії. Це підтверджується останнім звітом Державного підприємства «Державного науково-дослідного інституту будівельних конструкцій» від 21.02.2023. Те що ситуація близька до катастрофічної видно навіть не озброєним оком для мешканців прилеглих будинків, які б'ють на сполох і звертаються до нашої громадської організації. Не вжиття заходів передбачених протоколом вважає злочинною недбалістю чиновників райдержадміністрації, яка може бути пов'язана або з бездіяльністю влади або з її корумпованістю в інтересах землекористувача на якого було покладено обов'язок будівництва підпорної стіни. З метою захисту інтересів киян та приватної власності мешканців прилеглих до зсувонебезпечних будинків вимагаємо:

Київського міського Голову та Голову Печерської районної державної адміністрації:

1. Негайно звернутися до землекористувача та зобов'язати ТОВ «Будінформ» з вимогою будівництва підпорної стіни, а також ремонту водостоків, які мають забезпечити належне водовідведення щоб унеможливити повторення техногенної катастрофи.
2. Надати інформацію, чому не було вжити жодних заходів щодо виконання вимог рішень Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
3. Вжити заходів щодо приведення до належного технічного стану дощової каналізації і системи водовідведення на схилі Кловського яру в Печерському районі.
4. Притягнути до відповідальності осіб винних бездіяльності, яка може призвести до трагічних наслідків.

Керівнику Київської міської прокуратури:

Провести відповідні превентивні заходи щодо недопущення вчинення кримінального правопорушення посадовими особами органів Київської міської ради, КП «Керуючі компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» та ТОВ «Будінформ» передбаченого статтею 270 КК України та недопущення гибелі людей.

Про вжиті заходи повідомити мене у встановленому законом порядку.

Звертаємо Вашу увагу, що після подій, які відбулись нещодавно в Туретчині щодо масової гибелі людей через порушення технологічних норм та недбалість влади, слід звертати особливу увагу на обставини, які описані у даному зверненні для недопущення масової гибелі людей в місті Києві через зсуво-небезпечні процеси.

Додаток: на 9 арк.

З повагою,
Голова організації



Орест ГАРАНДЖА

КИЇВ ВЛАДА